

今天，偶爾看到電視正在播放一部警匪電影，咦！這監獄場景怎麼這樣熟悉？哦！我想起了，這不就是之前參觀過的域多利監獄嗎？這部電影令我回想起我的小小「監獄風雲」，就是那天參觀「大館」的經歷。

那天，我乘坐校車到埗，一下車，走過一段斜坡，站在其中一道鐵閘前，就已看見多個建築物構成的建築群，它由堅硬無比的花崗岩建成，建築具古典風格，就像一個典雅又牢不可破的城池，氣勢宏偉。

我走過檢閱廣場，想起昔日的警員，雄赳赳地被高級的警官檢閱。接着，到達槍房，槍房外有幾道厚厚的鋼門，非常神秘。步入槍房，只見到處都是「武器」：有輕巧的手槍，有威力強大的散彈槍，還陳列着頭盔、堅盾、警棍……在那裏，我變成了矯健威武的特警，蓄勢待發，隨時與一些持械悍匪展開惡鬥。在那裏，我變成了威武的特警，蓄勢待發，隨時跟壞人展開一場惡鬥似的。

走着走着，走到「B」倉，在銅牆鐵壁包圍下，昔日守衛森嚴的監牢重現眼前，一個個監倉重門深鎖，外面的圍牆高約四、五公尺左右，猶如一個魁梧健碩的巨人，用自己強壯的身軀守衛着整個監獄。走進監倉，四周空氣混雜着令人窒息的鐵鏽味，再加上在場上投射着昔日的囚犯遭到殘酷的獄警無情的拷打，一幕幕湧上心頭，心中頓時非常沉重。

不一會，到了監獄操場，看着高聳的圍牆，我變成了一個身手敏捷的囚犯，渴望重見天日的我希望能藉着敏捷的身手逃脫，於是以擒拿手法，抓着一名獄警的胸口、肩頭，再用肘擊向他的腰間，他便倒下了，我再抓着另外一個獄警的頸項，把他壓低，再踢響他的胸口，他也昏了。我躍上牆頭，來一個翻身，逃脫了！突然，同學呼喚我的聲音終止了自己的幻想，我回到現實。

回程路上，想到被監禁的囚犯，好像一隻折斷一雙羽翼的鳥兒一樣，不能在空中自由自在地翱翔，這次參觀提醒了我：要守法，不要誤入歧途呢！